

佐科维母校迦渣玛达大学学术界 宣读请愿书称佐科维偏离民主和道德标准



昆佐罗教授 (Koentjoro/中) 等迦渣玛达大学学术界代表。

【本报讯】由教授、讲师、学生和校友组成迦渣玛达大学学术团体，向政府提交了“稻田长路一口井” (Bulaksumur) 请愿书。

1月31日，昆佐罗教授 (Koentjoro) 作为迦渣玛达大学学术界的代表，在日惹特区斯勒曼 (Sleman) 的迦渣玛达大学 Balairung 出版单位宣读了请愿书。他们表示感到遗憾，一些国家行政人员在各个方面的行为被认为偏离了道德、民主、民粹主义和社会正义的原则。昆佐罗教授表示，我们对佐科维总统执政期间发生的越轨行为感到遗憾，其实佐科维也是迦渣玛达大学大家庭的一员。宪法法院的道德违规行为、一些执法官员参与正在进行的代议制民主进程，以及佐科维总统关于公职人员在中立和偏袒之间的政治运动的矛盾声明，都是对民主原则的偏离和漠不关心的表现。请愿书还提醒佐科维总统记住并坚持身为迦渣玛达大学一分子的身份，即维护建国五项原则 (潘查西拉) 的价值和加强民主。佐科维总统应该永远记住其作为迦渣玛达大学校友的承诺。昆佐罗教授与其他教

授齐唱迦渣玛达大学校歌：我宣誓效忠母校，为祖国奉献我的力量。团结、身心与整个民族的灵魂，我维护你的文化，伟大的努山达拉……昆佐罗补充道，佐科维总统的行为被认为并无表现出民主、人民和社会正义的原则和道德，而这些原则和道德是潘查西拉的本质。佐科维总统的行为实际上偏离了民主、人民和社会正义的原则和道德，而这些原则和道德是潘查西拉价值观念的精髓。通过这份请愿书，迦渣玛达大学的学术界要求、敦促并呼吁佐科维总统身后的所有执法官员和所有国家官员和政治行为者，包括总统本人，立即回到民主的轨道上来，并优先考虑大众价值观和社会正义。昆佐罗总结道，我们还敦促国会和人协采取具体立场和步骤，以应对大选民主盛会发生的各种政治动荡，这是潘查西拉民主的体现，以确保维护人民主权得到适当、更有质量和更具尊严。(亮剑)

总统：前进内阁部长保持团结一心 迄今为止仍未收到马福部长辞职报告

【本报讯】1月31日，在中爪哇省克拉登 (Klaten) 进行工作访问时，当媒体记者被问及政治、法律和安全统筹部长马福计划辞职的消息，佐科维总统表示，确保我领导下的印尼前进内阁仍相当稳固。到目前为止，他还没有收到马福部长的辞职报告。当时，佐科维总统表示尊重马福决定退出印尼前进内阁的行动，这是一项权利，我真的很感激。正如媒体先前报道，2024年大选总统候选人甘



佐科维总统：迄今为止仍未收到马福部长辞职报告。

贾尔的竞选搭档马福声称普拉迪诺，以安排与佐科维总统的会晤时间。

1月30日，马福表示，作为佐科维总统任命的部长，必须告知自己所采取的政治决定。这是为了维护作为国家元首的部长的诚信和道德。过去，我也曾尊奉为部长，现在，我也必须恭敬地表达我的政治决定，这是道德问题。其次是政治问题，我已经成为2024年大选的副总统候选人，所以必须清楚，根据宪法，任命部长是总统的特权。所以，我必须带着尊重的心态与总统会晤。(亮剑)

肃贪委主席在三位总统候选人面前 阐释所发现采矿业方面的腐败分子后盾



肃贪委主席纳瓦维 (Nawawi Pomolango)。

【本报讯】1月17日，在三对总统候选人和副总统候选人组合面前，肃贪委主席纳瓦维·波莫兰戈 (Nawawi Pomolango) 指出，在自然资源勘探部门方面存在腐败的后盾。这些腐败分子不单是成为后盾，

他们强行要求份额，并索求项目。我们发现在自然资源管理部门的后盾，例如在采矿、种植园、林业部门，民众经常抱怨出现勒索和索要项目的腐败分子。纳瓦维表示，肃贪委在商品和服务采购，开发项目以及许可部门仍发现许多腐败案件，即，从规划过程起至买卖头寸。一些反腐败指标，如透明国际的清廉指数、反腐败行为指数和廉政评估调查表明，腐败情况趋向恶化；目前，显示出停滞甚至下降趋势。据悉，肃贪委邀请了三对总统候选人出席于1

月17日举行的“诚信钉子”活动。肃贪委主席纳瓦维解释说，今晚，在肃贪委大楼举行的活动不是候选人之间关于反腐败计划的辩论或辩论。然而，肃贪委希望趁此机会，向将参加2024年总统大选的总统候选人传达根除腐败的各种问题和障碍。众所周知，三对总统候选人履行了肃贪委的邀请；他们是一号总统候选人阿尼斯-穆组合、二号总统候选人普拉波沃-吉布兰组合与三号总统候选人甘贾尔-马福组合。(亮剑)

政府提升民事公务员工资涨幅达8%即将落实

【本报讯】2024年起，民事公务员的工资将增加8%。2024年的民事公务员加薪实施是自2019年以来的第一次。1月30日，国家机构改革部长阿兹瓦尔·阿纳斯 (Abdullah Azwar Anas) 申明，政府确保今年所有民事公务员工资按照8%加薪的规定支付。我还没有收到财政部的信息，但是应该是在这1-2天内兑现。本部委与财政部和国务秘书处协调了加薪规定。所以立即将民事公务员与退休人员的应得的份额兑现。

据悉，民事公务员加薪的规定包含在2024年第5号政府条例中，涉及1977年关于民事公务员工资条例的第7号政府条例第18次修正案，由佐科维总统签署。2024年第5号政府条例修订了之前的条例，即2019年第15号政府条例。政府表示，这次民事公务员工资的增长，旨在提高民事公务员的绩效和福利，加速经济转型和国家发展。随着法规的颁布，每个级别的民事公务员的工资都有所增加。(亮剑)



政府提升民事公务员工资涨幅达8%即将落实。

甘贾尔：我们尊重每个民调结果 我们也有调查数字有所不同祈愿好结果

【本报讯】2023年12月18日，三号总统候选人甘贾尔在回答媒体记者有关《罗盘报》研发调查部结果显示其排名垫底的问题时，他漫不经心地回答道，我们也有调查，我们的数字不同。我们尊重所有调查结果，我们就如此对待。我们的

实力雄厚，如果真主保佑，我们一定能取得最好的结果。甘贾尔表示，希望在进行总统候选人辩论后，可以增加自己的票数。是的，希望会有所提升。2023年12月18日，三号总统候选人甘贾尔到访日惹

特区印尼斗争民主党地方领导委员会办公大楼。甘贾尔与其随行人员于20.30到达，在院子里玩耍的孩童们忽然跑向甘贾尔，并发出尖叫声；甘贾尔向孩童们打招呼，并向他们一一握手。在日惹特区印尼斗争民主党地方领导委员会办公大楼，甘贾尔会见了印尼斗争民主党和支持党的立法候选人。甘贾尔表示，我们已在各个方面进行整合，感谢真主，地方大选制胜机制都已做好了准备，他们已经挨家挨户地走访民众了。(亮剑)

IMF 预计今年我国 经济增长可达5%

【本报讯】国际货币基金组织 (IMF) 预计，在2024年的政治年期间，我国的经济增长将达到5%。这可以从国际货币基金组织在2024年1月底发布的《世界经济展望》文件中窥见。国际货币基金组织在报告中表示，2022年，我国的经济增长率为5.3%，该机构预测2023年我国经济达到5%。预计2024年我国也将实现5%的经济增长率，有许多因素影响我国在2024年的经济状况。另外，国际货币基金组织预计2024年全球经济增长将达到3.1%，2025年将达到3.2%。国际货币基金组织对全球经济增长的预测高于此前发布的预测。国际货币基金组织修改了其预测，因为评估了美国和一些发展中国家的经济显示出韧性，此外中国政府今年还确保了强有力的财政支持。国际货币基金组织对我国的国内生产总值增长的预测，也比世界银行的预测更为辉煌。根据世界银行的最新报告，2024年我国的经济增长预计将低于5%，即4.9%。(亮剑)

我国公民对佐科维政绩满意度为80.8%

【本报讯】印度尼西亚调查圈 (LSI) Denny JA 调查机构发布了最近的一项调查结果，该调查结果显示，我国公民对佐科维总统政绩的满意度达到80.8%。国民对佐科维政绩的满意度继续上升，即2023年11月初为78.6%，2023年11月底为79.1%，2023年12月初为82.2%，2023年12月底为78.2%，2024年1月初为81.9%，2024年1月底为80.8%。1月30日，LSI Denny JA 研究员阿齐 (Adjie Al Faraby) 解释道，对佐科维总统政绩的高满意度，也是二号总统候选人和副总统候选人普拉波沃-吉布兰的可选择性继续增加的原因之一。为什么普拉波沃-吉布兰的可选择性上升，并达到一轮大选的门槛，这是因为那些对佐科维的政绩感到满意的人，与普拉波沃-吉布兰的联系越来越紧密。那些对佐科维总统的政绩感到满意的国民，越来越稳定或转向普拉波沃-吉布兰组合。如果我们看一下2024年1月初的数据，为50.5%，现在已提升到55.5%。如果我们将其与12月底进行比较，比例为47.7%，后来上升至50.5%，最终上升至55.5%。这项调查是使用问卷对全国各地的1200名受访者进行面对面调查。该调查的误差幅度为2.9%。调查于2024年1月16日至26日进行。调查还丰富了定性方法，例如媒体分析、专家判断、深度访谈和焦点小组讨论。(亮剑)

印尼从亚行获得用于卫生项目的6.6万亿盾贷款

【本报讯】亚洲开发银行再次向印尼提供4.196亿美元 (约合6.6万亿盾) 的贷款。亚行印尼经理富永二郎 (Jiro Tominaga) 于周三 (2024年1月31日) 发布的官方声明中表示：“亚行很高兴继续与印尼合作，扩大获得更好卫生服务的机会，这对人口的健康和生产是至关重要的。”他说，该卫生项目旨在加强马打蓝、坤甸、三宝壟三个城市约250万人的卫生系统。该项目的目的，还基于全市包容性卫生的原则，确保每个人都能获得通过整合污水和非污水系统，得到适当处理的卫生服务。他继续说，该项目将通过建设一座日处理能力达57,000立方米的废水处理厂和约200公里的下水道网络，改善和扩大现有的卫生系统。包括确保气候和灾害抵御能力的设计，例如建造高架结构以保护污水处理厂免受洪水的影响，在污水处理厂现场实施排水系统管理雨水量，以及安装防波堤减轻涨潮和洪水的影响。此外，该项目还将重点改善粪便污泥管理设施，加强监管框架，并提高环卫服务运营商在治理、数字化和资产管理等领域的运营效率。(松鹤)